
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗ ΒΟΛΟΚΟΛΑΜΣΚ
ΙΛΑΡΙΩΝΑ ΜΕ ΤΝ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΤΟ ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΟ
ΠΑΤΡΙΑΡΧΗ ΒΑΡΘΟΛΟΜΑΙΟ

Στην Κωνσταντινούπολη μεταξύ 5 και 6 Ιουλίου ε.ε. μετέβη κατόπιν ευλογίας του Αγιωτάτου
Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας,
Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Στις 6 Ιουλίου τον Πρόεδρο του ΤΕΕΣ δέχθηκε σε ακρόαση στην έδρα του στο Φανάρι ο
Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος. Επίσης παρέστησαν ο Μητροπολίτης
Γαλλίας Εμμανουήλ, ο Αρχιγραμματεύς της Αγίας και Ιεράς Συνόδου του Οικουμενικού
Πατριαρχείου Αρχιμανδρίτης Βαρθολομαίος Σαμαράς, ο Υπογραμματεύς Διάκονος Ιωακείμ και ο
διάκονος Θεόδωρος Σουλγκά, στέλεχος του ΤΕΕΣ.

Ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ διαβίβασε τους χαιρετισμούς και ευχές του Αγιωτάτου Πατριάρχου
Κυρίλλου προς τον Παναγιώτατο κ. Βαρθολομαίο, ενώ από την πλευρά του ο Παναγιώτατος κ.



Βαρθολομαίος αντευχήθηκε υγεία και μακροημέρευση στο πολυεύθυνο έργο του Προκαθημένου της
Ρωσικής Εκκλησίας.

Κατά τη διάρκεια της εκτεταμένης συζητήσεως συζητήθηκε ένα ευρύ φάσμα ζητημάτων
αφορώντων την διορθόδοξη συνεργασία ως προς την προπαρασκευή της μελλούσης ἴνα
συνέλθει το 2016 Αγίας και Μεγάλης Συνόδου και άλλα θέματα του ημερησίου διατάξεως των
διμερών σχέσεων των Πατριαρχείων Κωνσταντινουπόλεως και Μόσχας. Ο Μητροπολίτης
Ιλαρίωνας αναφέρθηκε στην κατάσταση στη Μέση Ανατολή και άλλες περιοχές της υφηλίου. Ακόμα
εθίγη το θέμα των εορτασμών της χιλιετους παρουσίας των Ρώσων ἐν Αγίῳ Ὄρει.

Προ συναντήσεως συνοδευόμενος από τον Μεγάλο Αρχμανδρίτη του Οικουμενικού Θρόνου
Βησσαρίωνα Κομζιά ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας προσκύνησε στον Πάνσεπτο Πατριαρχικό Ναό
Αγίου Γεωργίου όπου ασπάσθηκε τιμία λείψανα των Τριών Ιεραρχών.

Περατωθείσης της συναντήσεως ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας αναχώρησε για Μόσχα. Στο
αεροδρόμιο τον Ιεράρχη προέπεμψε ο Γενικός Πρόξενος της Ρωσικής Ομοσπονδίας στην
Κωνσταντινούπολη κ. Α. Αιρχώφ.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50290/
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